



**21 ноября 2015 года в городе Смоленске Сборная команда Краснодарского края сразилась в творческом и интеллектуальном поединке во Всероссийском Кубке Всероссийского общества слепых Команд интеллектуального современного искусства «КИСИ» (аналог игр «Что? Где? Когда?» и элементов КВН).**

В состязании участвовали четырнадцать команд из России и впервые Сборная команда из Белоруссии, что позволяет говорить о выходе игры на международный уровень.

Краснодарский край представляла Сборная команда Краснодарского края, неоднократно занимавшая призовые места на российских соревнованиях. Президент КИСИ Краснодарского края, главный библиотекарь ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых

имени А. П. Чехова» Светлана Анатольевна Мещерякова привлекла в команду знатоков, читателей библиотеки из городов Анапы, Ейска, Апшеронска, Новороссийска и Краснодара.

Всероссийский Кубок КИСИ традиционно проходил в два этапа: творческий конкурс «Приветствие» и интеллектуальный турнир. На первом этапе команды демонстрировали артистические способности своих участников, на втором – их интеллектуальный багаж. Каждое приветствие было ярким, индивидуальным, красочным. Особый колорит артистическим соревнованиям придавало национальное многообразие участников. Сборная команда Краснодарского края подготовила оригинальное театрализованное музыкальное приветствие, героям которого не были страшны никакие препятствия, они отважно пересекали пространство и время.

В интеллектуальном конкурсе сразились самые эрудированные читатели библиотеки. За игровыми столами участникам соревнований пришлось выложить весь свой запас знаний: каждая команда стремилась стать обладательницей кубка! В результате упорной борьбы Российский кубок выиграла команда из Республики Адыгея «Белая Сова».

Сборная команда Краснодарского края получила диплом и премию в номинации «За целеустремленность». Желаем Сборной команде Краснодарского края дальнейших ярких творческих и интеллектуальных побед!